- News Release

オープン 2 周年記念コラボレーションパフェ 「資生堂パーラー ザ・ハラジュク」 × 「資生堂ビューティ・スクエア」 "ハイブリッドパフェ~SIDEKICK(サイドキック)"

JR 原宿駅前の複合施設、WITH HARAJUKU(ウィズ原宿)8階の「資生堂パーラー ザ・ハラジュク」と1階の「資生堂ビューティ・スクエア」は、オープン 2 周年を迎えます。これを記念して「資生堂パーラー ザ・ハラジュク」では、2022年6月1日(水)~6月30日(木)までの期間、資生堂の新しいスキンケアブランド『SIDEKICK(サイドキック)』とコラボレーションした"ハイブリッドパフェ~SIDEKICK(サイドキック)"を展開いたします。新発売となるハイブリッドスキンケアサンプルもセットでご提供する限定スペシャルパフェです。

是非この機会に、遊び心あふれる新感覚のパフェを楽しんでみてはいかがですか。



◆"ハイブリッドパフェ〜SIDEKICK(サイドキック)" 1,980 円 * スワンサイダー 1 本、スキンケアサンプル 1 個付 ◆展開期間:2022 年 6 月 1 日(水)〜6 月 30 日(木)

数種の柑橘を組み合わせ、香りと爽やかさをテーマに仕立てました。メロン、キウイ、イチゴ、オレンジのカクテルフルーツに金柑リキュールを使ったジュレ、カラマンジとパイナップルのフローズンを重ねました。仕上げにライチシャーベットを忍ばせ、ラベンダーの蜂蜜がかけられたベルガモットのムース(泡)の爽快感が新しい味わいのパフェです。

友枡飲料の「スワンサイダー」をお好みで加えると、ドリンクとしてもお楽しみいただける新感覚のハイブリッドなパフェです。 「SIDEKICK」サンプルのカラーに合わせた、お好みのフレーバー(ブルーシトラス・フレーズ・メロン)をお選びいただけます。



ハイブリッドパフェは3種のフレーバーから選べます。 * 写真左より、ブルーシトラス、フレーズ、メロン

- *ラウンジにてご提供いたします。ご予約不可。
- *1日数量限定です。
- *「SIDEKICK」はメンズスキンケア商品ですが、限定パフェはどなたでもご注文いただけます。
- *スキンケアサンプルおよびフレーバーの準備数により、早期に終売する場合がございます。
- *食材の入荷状況により、メニュー内容および提供期間が変更になる場合がございます。
- *写真はイメージです。

「SIDEKICK(サイドキック)」について



「SIDEKICK(サイドキック)」は、異なる2つの要素を組み合わせて新たな価値を 創り出す「ハイブリッド」をコアバリューとしたZ世代男性向けプレミアムスキンケ アブランドです。

「SIDEKICK」のハイブリッドスキンケアは、自然由来成分と先進のテクノロジーを掛け合わせることにより、オイリー肌や乾燥肌など、Z世代男性が抱える特有の肌悩みにアプローチするだけでなく、使うたびに肌のうるおいバリア機能を支え、トラブルに立ち向かえる肌環境をつくります。

また、既存のラグジュアリーを自らの個性で塗り替えることによって生まれるコンセプトを「ニューラグジュアリー」と定義し、先鋭的で動的なブランドの世界観を形作っていきます。

「SIDEKICK」は、Z 世代男性の人生に寄り添う「相棒」として、スキンケアに留まらず、日々プライベートや仕事に全力で奔走する Z 世代に対して常にインスピレーションを与える先駆けとなり、自分らしさの表現をサポートします。

日本は 2022 年 6 月 1 日より資生堂のビューティーを発見し・遊び・シェアする体験・発信型スポット「資生堂ビューティ・スクエア」にて販売を開始します。中国は 2022 年 7 月 1 日より EC チャネルを中心に発売開始予定です。

資生堂ビューティ・スクエア

- ■住所 東京都渋谷区神宮前 1-14-30 WITH HARAJUKU 1 階
- ■電話番号 03-5413-7717(代表)
- ■営業時間 11:00~20:00
- ■定休日 不定休
- ■U R L https://beautysquare.tokyo
 - *こちらでは、コラボパフェは召し上がれませんので、ご了承くださいませ。







【資生堂パーラー ザ・ハラジュク】

■住所 東京都渋谷区神宮前 1-14-30 WITH HARAJUKU 8 階

■電話番号 03-3475-1021

■営業時間 ダイニング ランチ 11:30~16:30(L.O.15:00)

ディナー 17:30~22:00(L.O.20:30)

ラウンジ 11:30~22:00(食事 L.O.20:30/喫茶 L.O.21:00)

■客席数 ダイニング 40 席 個室 8 席 ラウンジ 17 席

■定休日 月曜日(祝日は営業)その他、不定休

■U R L https://parlour.shiseido.co.jp/